

## 社会组织如何参与社会服务

## “双创园”推出培训套餐

本报威海11月21日讯(记者 王震) 11月17日上午,由威海市民政局、环翠区民政局主办,威海市社会组织创新创业园承办,环翠区党性教育基地管理办公室协办的威海市支持社会组织参与社会服务项目培训会在胶东(威海)党性教育基地一楼会议室成功举办。全市50余个社会组织、孵化园(服务中心)的负责人、社区书记和工作

人员总计80余人参加此次培训。

此次培训说明会由双创园总干事赵波主持,邀请山东省第二届齐鲁和谐使者,现任济南社会工作协会会员工作部部长、社会工作委员会副主任李俊峰主讲,为参会组织详细讲解了结项评估的流程与内容,具体说明了一份完整的结项报告书应该涉及的方面,并为与社

会组织进行了评估指标的具体解读。结项评估是政府购买服务的重要组成部分,也是社会组织项目最终成果的最好展现,通过此次培训,全市参与2018年购买服务的社会组织对于项目结项流程和内容有了比较清晰的认识。会后,部分与会组织与李俊峰就结项评估进行了深入的交流与探讨,为日后结项报告书的撰写理清了思路。

本次培训为威海市名家公益讲堂系列之一,由威海市社会组织创新创业园主办,主要根据威海市社会组织的发展总体现状及具体需求,邀请国内的公益行业知名专家学者,通过讲座、论坛等多种形式,系统的为我市公益慈善类、社区服务类社会组织的持续发展提供强有力的智力支撑,着力促进我市公益事业的蓬勃发展。



## 市疾控中心开展防艾系列宣传活动

本报威海11月21日讯(记者 陈乃彰 通讯员 王晓亭) 16日,在第31个“世界艾滋病日”来临之际,威海市疾控中心艾滋病与性病防治科和健康教育科携手,以青年大学生为重点,走进了山东大学(威海校区)海洋学

院,共同开展了系列主题宣传活动。

市疾控中心艾滋病与性病防治科李继钊副科长就“主动检测,知艾防艾,共享健康”做了主题演讲,详细解答了艾滋病的基本概念、疫情现状和防控措施,讲课采取与有

奖问答、问卷检测相结合的形式,提高了学生的参与度,增强了对艾滋病的防范意识,深受学生欢迎。与此同时,为检测讲课效果,中心工作人员还进行了讲课前后学生艾滋病防控知识知晓率对比问卷调查。

## 速读

为激发学生对家乡、祖国的热爱,增强学生对荣成风俗文化的了解,日前,荣成市实验小学组织师生到赤山民俗馆开展研学。

曲玉红

近日,乳山畅园学校组织全体学生进行“校训、《中小学生守

则》、社会主义核心价值观”知识竞赛。

高金玲

近日,乳山畅园学校举行以“责任”为主题的“校园朗读者”师生大赛。

田丽娟

荣成崂山街道组织辖区党员积极开展“乡村振兴党旗红”志愿服务活

动,以街道为中心辐射29个村集中进行美丽乡村环境整治提升工作。

韩利奥

荣成崂山街道机关青年“周四夜校”开展新宪法学习宣讲活动,机关青年踊跃参加,讲出自己与宪法的故事。

侯雨彤

## 病死畜禽无害处理

## 荣成财政补贴180万元

本报讯(通讯员 孙晴) 今年起,荣成所有病死畜禽须由威海天保生物科技有限公司统一集中收集进行无害化处理。近日,荣成市财政拨付资金180万元,专门落实病死畜禽无害化处理补贴政策。

病死畜禽无害化处理补贴标准为:生猪每头80元,其他畜禽可按猪单位换算,每90kg折算为1个猪单位。每猪补贴资金中,养殖场(户)10元,补贴无害化处理厂70元。

按照《荣成市病死畜禽无害化处理工

作实施方案》,养殖环节病死畜禽补贴范围有过扩大,从原来的规模化养猪场扩大到生猪散养户、其他畜禽品种养殖场(户)。这一政策,有利于实现病死畜禽及时处理、清洁环保、合理利用。

## 专户界“奥斯卡”奖单出炉 华夏基金斩获四项大奖

近日,素有公募基金专户业务“奥斯卡奖”之称的金鼎奖评选结果揭晓,凭借突出的专户投资实力和业绩表现,特色鲜明的业务模式以及严格的风控能力,华夏基金一举斩获最佳企业年金管理基金公司、最具竞争力基金公司、最佳海外投

研团队、最佳权益类产品四项大奖,也成为第九届基金金鼎奖评选中,获荣誉最多的基金公司。

据了解,金鼎奖是《每日经济新闻》联合拥有基金评价资格的第三方机构进行评选,通过严格的标准、科学的维度、全面的数据,

甄选出“资管新时代”的佼佼者。目前金鼎奖已经举办了九届,已经成为基金行业非公募业务领域最具权威、最受认可的大奖之一,也是财经各行业机构级别划分的标杆。同时也为投资者选择基金公司、理财产品提供了重要参考。

## 全方位全周期服务养老 银华尊和打造一站式投资利器

在我国传统观念里,不少人有意无意地把“养儿”当成了“防老”的重要投资。随着社会老龄化加剧,“421”倒金字塔结构的家庭模式、膨胀的房价、日益上涨的生活成本都让年轻一代不堪重负。除了经济压力,“空巢”现象也让“养儿防老”变得力不从心。作为普惠金融的主力军,公募基金正积极发行养老目标基金,不仅唤醒投资者“养老投资”新意识,也为投资者的养老保障需求提供科学的一站式服务。正在发行的银华尊和养老2035三年持有混合(006305)正是结合了人力资本理论等多个科学理论体系,设计了最低持有期以及独

特的下滑曲线,在不同年龄段根据风险承受能力不同来进行资产配置,以求获取战胜通胀的收益,为2035年附近退休的投资者养老提供稳定的现金流。

据了解,银华尊和养老80%以上的基金资产将投资于公募基金,其中,投资于股票、股票型基金、混合型基金和商品基金等品种的比例合计不超过60%。从投资范围可以看出,银华尊和力求通过多元资产的合理配置,谋求基金资产的长期增值。

为此,银华尊和设计了科学的资产配置下滑曲线,该曲线依托于投资者风险承受能力的时变性理论、人力资本理论与风险预算下的

大类资产配置理论,通过最优化方法得到各类资产当期的最优配置比例,其内涵在于:投资者在不同年龄段有着不同的风险承受能力,年轻时收入增速大于支出增速,原始财富处于不断积累中,年迈时反之。

对于普通投资者来说,面对跌跌不休的A股市场是否适合资金进场?银华基金认为,目前权益类市场点位与估值均偏低,债券市场保持流动性合理充裕,债券票息和收益率均处于吸引力较高的水平。养老目标基金追求养老资产的长期稳健增值,从长期来看目前是养老FOF公募基金建仓的较好时机,当下布局较合适。

针对近期某学校出现的食堂不规范用油情况,我校食品安全领导小组高度重视并于2018年11月12日上午对食堂进行全面的突击检查。食品安全领导小组先后检查了我校食堂的就餐环境、售饭窗口、后厨操作

## 学校食品安全检查

间卫生、餐具清洗消毒等方面,并对食堂的原材料采购情况、饭菜质量、食品卫生等进行详细排查并重点检查食用油管理等。检查结果没有发现违反上级规定的现象,且食用油、剩油有专项保管并安排了专门回收

处理。校领导强调,食堂时刻都要把食品卫生安全工作放在首位,严把食品采购、验收、保管、加工及留样等工作,确保食品卫生安全,保证广大师生的就餐安全。

吕桂丽

## 举行消防安全培训

亲自操作如何使用灭火器扑灭初期火灾,师生按照正确的操作方法提起干粉灭火器,大火瞬间被自己扑灭,脸上都露出了笑容。

通过此次培训,达到了传播消防知识、宣传消防理念、营

造安全消防氛围的目的,不仅给师生留下了深刻的印象,同时提高了师生消防安全防范意识和在火灾事故中迅速、有序、安全逃生的能力,助力学校消防安全工作。

慕菊香

## 指基规模逆势增长

## 建信基金打造“一站式”资产配置服务

WIND数据显示,截至今年三季度末,全市场指数基金(包括被动指数型基金和增强指数型基金)规模合计达6798.34亿元,较年初增加约700亿元。建信基金在指数投资领域精耕细作,旗下产品覆盖众多优质指数标的,投资类型丰

富,为投资者提供了专业、多元的指数配置工具。

目前,建信基金已打造出由近20只产品构成的指数基金产品线,包括价值蓝筹、新兴成长、特定主题等多个投资方向,能够一站式满足投资者的资产配置需求。银

河证券发布的《中国基金业绩周报》显示,截至11月2日,建信沪深300近5年收益率达53.51%,建信央视财经50成立以来总回报达79.33%,年化收益率达10.99%。建信中证500成立以来实现总回报71.01%,年化收益率11.91%。

## 开展消防安全知识培训

为进一步加强全体教师消防安全意识,全力普及消防安全知识,推进校园消防安全宣传工作,10月29日,荣成市第二十五中学邀请高级教员李玉旺为全体教师开展了一次消防安全知识培训。

培训中,针对不同场合、不同火源的火灾如何进行灭火和自救一一进行了分析解说,并教给大家正确使用学校配备的灭火器、公共消防器材、防毒面罩等知识,同时还指导学校做好消

防安全工作。

此次培训旨在让教师们学到更多的消防安全知识,当好“二传手”,把学到的消防安全知识教给学生,切实做到防患于未然,全力保障师生人身安全。

龙英娜